

MTI.

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

60.008 / X

Belföldi hírek

1977. április 17. v a s á r n a p

bb.1. boldog akar lenni az ember - bemutató a radnóti miklós színpadon

i km/fe/p -cz

1977. április 17.

benjamin lászló „biztató,, című versében szereplő gondolatot adta a című a radnóti miklós színpad új költészeti összeállításához, amelynek bemutatóját április 19-én, kedden tartják.

az előadás első részében a mai magyar líra legkiválóbb képviselőinek műveiből, többek között, benjamin lászló, garai gábor, illyés gyula, junasz terenc, veöres sándor, nagy lászló, zeik zoltán költeményeiből, valamint ady endre, józsef attila, alkotásaiból hangzik el összeállítás, geréb attila, keres emil, pécsi ildikó, szabó kálmán, verdes tamás, dévai nagy kamilla és a kaláka együttes tolmácsolásában.

a bemutató második részében keres emil szilágyi györgy: „hanyas vagy?,, című monológját szólaltatja meg. az első sorban humoristaként ismert szerző az 1928-ban született generáció életét tekinti át a lírai asszociáció eszközeivel művében.

/folyt köv./

9.30/p

-1-

13⁰⁰

v

bb.1./boldog akar....folyt/p

a versválogatás szerkesztője dorogi zsigmond, az előadás rendezője bozó lászló. a zenét összeállította grillusz daniel és dévai nagy kamilla./mti/

-. -

bb.2. antik római ünnepek gorsiumban

vid/p kz -cz

1977. április 17.

házánk egyik legjelentősebb római-kori ásatásának színhelyén - a táci gorsiumban- az idén is megrendezik az antik római ünnepeket. a rendezvények sorát a tavaszköszöntő floralia ünnepe nyitja meg. ennek keretében- a hagyományoknak megfelelően- április 27-től május 5-ig minden gorsiumba látogatót virággal köszöntenek. a floralia egyébként az antik róma legnagyobb ünnepei közé tartozott, ie. 238. óta minden esztendőben megrendezték. látványos felvonulásokat, örömunnepeket tartottak.

a nyár végén újabb antik római ünnepre kerül majd sor gorsiumban, megtartják a ludi romanit. ennek keretében a hajdani római városka fórumán antik dráma bemutatóra kerül majd sor./mti/

-. -

bb.3. felujítják a solti pincésort

vid/p kz la

1977. április 17.

solton megvédik a pusztulástól a dumi hordaléktalajban kialakított pincésort. az egykori gazdag szőlőkultúra emlékét őrző elhagyott löszpincék néprajzi érdekessége, hogy itt a hordó-folyásokon kívül a prészázat is a föld gyomrában alakították ki. így a domboldalon csak az ajtók és a poharazgató kispadok jelzik a pincéket, amelyekből 570 -et tartanak nyilván. felújítási tervük elkészítését a szegedi tervező vállalat mérnökei vállalták társadalmi munkában, a helyi tanács pedig megkezdte az építmények tulajdonviszonyának rendezését. közülük egyet muzeumnak jelöltek ki, s benne állandó kiállítás lesz a szőlőművelés régi eszközeiből./mti/

-. -

9.35/p

-2-

13/2

bb.4. nagykanizsán rendezik meg a délnyugat-dunántúli városok urbanisztikai hetét

vid/p kz -cz

1977. április 17.

a magyar urbanisztikai társaság szervezésében május 16-22 között nagykanizsán rendezik meg a délnyugat-dunántúli városok urbanisztikai hetét. több száz tervező építész, városépítő, közigazgatási szakember részvételével vitatják meg a városépítés problémáit, a magyar városok fejlődését, a jelenlegi tervidőszak városi lakásépítési programját. az egy hetes urbanisztikai rendezvénysorozat fő témája azonban, az élő és működő város, a tervezők és építészek arra kívánnak választ kapni, hogyan élnek, hogyan érzik magukat az emberek a lakótelepeken. ezért nemcsak urbanisztikák, hanem városlakók is részt vesznek a vitákban./mti/

-. -

bb.5. fufuról korpából növényvédőszer hordozó

vid/p kz la

l

1977. április 17.

a péti nitrogénművek hódmezővásárhelyi gyárában - ahol kukoricaosutkákból gyártják a fufurólt- évente jelentős mennyiségű ugynevezett fufuról korpá halmozódik fel, amely könnyű, szivacsos növényi eredetű anyag. felhasználására sikeres kísérleteket végeztek, s a tapasztalatok szerint kiváló hordozó anyaga lehet különböző erősen mérgező növényvédőszernek. hatóanyaggal átítatva a fufuról korpá ugyanis granulátumot képez, amely könnyen kezelhető, kevésbé balesetveszélyes és további előnye még, hogy a földben két év alatt nyomtalanul elbomlik.

a péti nitrogénművek hódmezővásárhelyi gyárában elkészült az új kísérleti üzem, amelyben ebben az esztendőben már 500 tonnányi növényvédőszer hordozót állítanak elő. a teljes mennyiséget a chinoin gyógyszerárugyár vásárolja meg./mti/

-. -

bb.6. olajregeneráló nagykanizsán

vid/p kz la

1977. április 17.

a zalaegerszegi 16-os volán vállalat nagykanizsai telephelyén elkészült a vállalat fáradtolaj regeneráló üze me és megkezdte a próbatermelést. a vállalat 1.2 millió forintot költött a fáradtolaj újrafelhasználását biztosító regeneráló üzem létrehozására. berendezései évi 2000 tonna használt olajat ujítanak fel, s ezzel megoldják nemcsak a saját üze meikben, hanem a megye ipari és mezőgazdasági üze meiben és vállalat inál keletkező fáradtolaj tisztítását. a volán vállalat a regeneráló létrehozásával jelentős lépést tett a környezet, az élővizek tisztaságának védelme terén is az eddig elfolytatott fáradtolaj összegyűjtésével./mti/

-. -

10.00/p

-3-

13/2

bb 7. szófiából hazaérkezett a fővárosi tanács küldöttsége

tud-ju don ju kz

1977. április 17.

szófiából vasárnap hazérkezett a fővárosi tanács küldöttsége, amely a budapesti napok szófiában rendezvénysorozaton vett részt. a delegációt a ferihegyi repülőtéren a fővárosi tanács több vezetője fogadta. /mti/

--

bb 8. gyermek tánc- és bábfesztivál szekszárdon

vid-ju kz

1977. április 17.

tolna megyei gyermek tánc- és bábfesztivált rendeztek vasárnap délelőtt a szekszárdi babits mihály művelődési házban. a modern színházteremben a megye tájainak népviseletébe öltözött kisdobos és uttörő tánccsoportok léptek színpadra, a földszinti teremben pedig a bábjátzó uttörőcsoporthoz mutatták be meseműsorukat.

vasárnap délelőtt tartották az uttörő énekrajok megyei versenyének döntőjét is, a szekszárdi uttörőházban. a hangversenyen a járási és a városi versenyek kilenc kamarakórusának mintegy kétszáz dalosa szerepelt. /mti/

--

bb 9. drégely lászló kiállítása

vid/kz-ju kz

1977. április 17.

drégely lászló festőművész alkotásaiból nyitottak vasárnap reprezentatív kiállítást a tatabányai vármuzeumban. az alkotó első ízben rendezett tárlatot komárom megyében. a tatabányai vármuzeumban 79 festményel és kisplasztikával mutatkozott be. /mti/

--

12.10/ju

- 4 -

130

v

bb 10. a mezőturi hármassikrek névadóünnepsége

vid-ju kz

1977. április 17.

vasárnap tartották a múlt év decemberében született mezőturi hármassikrek - a vass testvérek - névadóünnepségét. a városi tanács házasságkötő termében lezajlott szép családi eseményen résztvettek a boldog szülők, hozzátartozók, jelen voltak a tanács, a társadalmi szervezetek képviselői. a kicsinyeket és szüleiket a kisdobosok és uttörők szavalatokkal, énekkel köszöntötték, majd a város anyakönyvvezetője ünnepélyesen bejegyezte a három iker-testvér, - valéria, ágnes és zoltán - nevét az anyakönyvbe. az immáron négygyermekes vass márton hivatásos katonatisztet és feleségét, a városi tanács költségvetési üzemének dolgozóját ajándékokkal halmozták el. a tanács rendező irodája mezőturi kerámiákból álló kollekcióval kedveskedett a nagycsaládnak. /mti/

--

bb 11. a heves megyei népdalkórusok, prózamondók, bábjátékosok találkozója

vid/kz-ju kz

1977. április 17.

számos kulturális esemény színhelye volt vasárnap eger. a hámán kató uttörőházban tartották meg a heves megyei uttörő bábjátékosok bemutatóját. ezen a színvonalas versenyen nyolc együttesben mintegy 120 kisdobos és uttörő bábjátékos lépett színpadra. a bemutatóval egyidejűleg kiállítást is nyitottak, amelyen az együttesek divatos bábjátékos figurákat mutatták be. a bábcsoportok vezetői szakmai tanácskozáson beszéltek meg egerben időszerű feladataikat.

az egri megyei művelődési központban rendezték meg vasárnap a heves megyei népdalkórusok minősítő hangversenyét, tizenegy kórus részvételével. az ady endre vers- és prózamondó verseny heves megyei döntőjét pedig a meszöv székházban bonyolították le. /mti/

--

12.17/ju

- 5 -

130

bb 12. befejeződött a józsef attila szavalóverseny

vid/kz-ju kz

1977. április 17.

vasárnap befejeződött a hagyományos balatonszárszói józsef attila szavalóverseny. a vetélkedőn 40 somogy megyei versmondó lépett zsűri elé. a legjobbnak horváth zsuzsanna, a siófoki perczel mór gimnázium tanulója bizonyult. a második helyet nagy mária kaposvári középiskolás diáklány szerezte meg. /mti/

--

bb 13. józsef attilára emlékeztek szabadszálláson

vid/kz-ju kz

1977. április 17.

a bács-kiskun megyebeli szabadszálláson - a költészetnap rendezvénysorozat keretében - vasárnap került sor a hagyományos józsef attila-émlékünnepségre. a megemlékezés után „józsef attila, megyei uttörő szavalóversenyt rendeztek a községi művelődési házban. az ünnepség résztvevői ezt követően a józsef-attila-émlékháznál tisztelgtek. szabadszálláson, az ugynevezett muszálykertben, két éve rendezték be emlékháznak azt a csőszházat, ahol a költő anyai nagypja, pőcze imre élt hosszú időn át, s ahol gyakorta vendégeskedett a gyermek józsef attila. /mti/

--

bb 14. bábfesztivál salgótarjánban

vid/kz-ju kz

1977. április 17.

megyei uttörő bábfesztivált rendeztek vasárnap salgótarjánban. a józsef attila művelődési központban a járási és városi vetélkedők győztes együttesei mutatták be műsorukat. a legjobb csoport részt vehet a június 7-én kezdődő négynapos országos bábfesztiválon, amelyet egyébként szintén salgótarjánban rendeznek meg. /mti/

--

12.23/ju

- 6 -

13⁴⁰

bb 15. megkoszorúzták a volt gestapo fogház egykori rabjainak emléktábláját

t mir/tm-ju kz

1977. április 17.

vasárnap délelőtt koszorúzási ünnepséget tartottak a volt budapesti gestapo-fogház egykori foglyainak emlékére az épület gyorskocsi utcai falán elhelyezett emléktáblánál. a magyar partizán szövetség és a nácizmus üldözöttei bizottságának képviselői, a börtön egykori foglyai lerótták kegyeletüket a második világháború idején a fogházból a koncentrációs táborokba hurcolt és meggyilkolt mártír bajtársak emléke előtt.

a koszorúzási ünnepségen a magyar partizán szövetség és a nácizmus üldözöttei bizottságának nevében wiesner sándor, a nüb vezetőségi tagja emlékezett meg a felszabadulást megelőzően a nácizmus rémtetteinek áldozatául esettekről, majd a bizottság tagjai megkoszorúzták a volt gestapo-fogház falán lévő emléktáblát. /mti/

--

bb.16. időjárásjelentés

p kz

1977. április 17.

a meteorológiai intézet jelenti 1977.április 17-én vasárnap 12 órakor:

helyenként éjszakai fagy

a skandináv-félsziget nagy részén, valamint a fekete-tenger térségében ciklonok örvénylenek. hatásukra ezeken a területeken erősen felhős, szeles, sokfelé csapadékos az időjárás. az alpok környékén és olaszországban magas nyomású légköri képződmény helyezkedik el, így itt általában kevés a felhő, csendes, száraz az idő. a legmagasabb nappali hőmérséklet szombaton észak-kelet-európa kivételével mindenütt 2-8 fokkal volt alacsonyabb, mint az évszaknak megfelelő átlag. a következő 36 órában a kárpát-medence időjárását nagymértékben a magas nyomású légköri képződmény határozza meg, így általában száraz időre lehet számítani.

/folyt köv ./

13.00/p

-7-

13⁵⁰

t

bb.16./ időjárás.....folyt/p

hazánkban szombaton a dunántúlon csak időnként növekedett meg a felhőzet és így itt általában 6-11 órán át sütött a nap. az ország többi részén erősen felhős, vagy borult idő volt. a nyugati megyékben néhány helyen, máshol sokfelé esett az eső., záporosó, egy-két helyen havas eső, a magasabb hegyeken havazott. a lehullott csapadék mennyisége a keleti országrészben több helyen elérte a 15-20 mm-t, a hőmérséklet napközben az esős helyeken csak 4-7, az ország többi részén 8-12 fokig emelkedett. vasárnap hajnalra a nyugati megyékben plusz 1 - mínusz 2, máshol plusz 2 - plusz 6 fokig hűlt le a levegő. az elmúlt 24 órában sok helyen erős, időnként viharos északi szél fújt. az egyes szel-lökések sebessége elérte a 100 km/óra értékét is. ma délelőtti keleten is felszakadozott a felhőzet, csapadékot már sehonnan sem jelentettek. az északi szél sok helyen erős, időnként viharos volt. a hőmérséklet 11 órakor 8-11 fok között alakult.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 7,4 fok volt, 4,4 fokkal alacsonyabb, mint a százéves átlag.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 12 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 762 mm, mérsékelten süllyed.

várható időjárás hétfő estig:

időnként megnövekvő felhőzet, eső nélkül. a sokfelé erős, időnként viharos északi szél hétfőn mérséklődik. helyenként éjszakai fagy. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: mínusz 3, plusz 2, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn: 11-16 fok között -.

a duna vízállása budapestnél 458 cm, vízhőmérséklet

7,00 fok.
/mti/

--

13.10/p

- 8 -

1400

M.T.I.

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

Belföldi hírek

1977. április 17. v a s á r a n a p

bkk1. 1. befejeződött a szocialista brigádvezetők v. országos tanácskozása

t sl-sb-kf-szö/mmé /p ie

1977. április 17.

vasárnap reggel 8 órakor, az építők rózsza ferenc művelődési házában folytatódott a szocialista brigádvezetők v. országos tanácskozása. az elnökségben helyet foglalt gáspár sándor, a szot főtitkára, huszár istván, a minisztertanács elnök-helyettese, németh károly, az mszmp központi bizottságának titkára, a politikai bizottság tagjai és borbély sándor, a központi bizottság titkára is.

/folyt köv ./

13.25/p

-1-

1300

bkk.1. /befejeződött1.folyt/p

pásztor gabriella,
----- a kisz kb titkára a kommunista ifjusági szövetség központi bizottságának nevében köszöntötte az országos tanácskozást. emlékeztetett arra, hogy a szocialista brigádmozgalom csaknem kétmillió seregének minden harmadik tagja a 30 éven aluliak nemzedékét képviseli, s közülük mintegy 300 ezerre tehető a kisz-tagok száma.

a szocialista brigádmozgalom hármas jelszavához kapcsolódva hangsúlyozta, hogy három évvel ezelőtt, amikor újra fogalmazták az ifjusági szövetség tagjaival szemben támasztott követelményeket, a munkához való viszony a kisz-hez tartozás döntő mércéje lett. minden kisz-tagtól évről évre számon kérik, hogy legjobb tudása szerint álljon helyt a munkában, a tanulásban és készülődjön fel a haza védelmére. a kisz elvárja mindenkitől, hogy munkáját figyelemmel, szorgalommal, odaadással végezze, s amint a szocialista brigádmozgalom is megköveteli - a munkaversenyben a kötelezőnél többet tegyen.

a fiatalok kezdeményező-készségére, többletvállalásaira, alapozza a kisz másfél évtizedes multra visszatekintő védnök-ségi mozgalmát is, amely az utóbbi időben átgondoltabb és terv-szerűbb, az általános vállalatok helyett mindinkább a konkrét feladatok teljesítésére vállalkoznak a fiatalok. a beruházásokon hol az anyagellátás akad, hol a kooperációban mutatkozik zavar, s ezért üdvözölték örömmel a borsodi nagy építkezéseken megalakult ifjúkommunista roham-brigádokat, amelyek a beruházás kritikus pontjain segítenek. sok helyen nagy gond a szakképzett munkaerő hiánya. ezért a paksi atomerőmű és az orenburgi gázvezeték kisz-építkezésén azt vállalták, hogy e nagyberuházásokra annyi és olyan képzettségű fiatal mozgósítanak, mint amennyire szükség lesz ahhoz, hogy az előírt határidőre befejezzék a munkát.

a tanulás, az önképzés, a művelődés méltán kapott helyet a szocialista brigádmozgalom hármas követelményében. a fiatalok azonban néha már úgy érzik, mintha a tanulásban túl is teljesítenék a követelményeket, mégsem lehetnek valamennyien biztosak benné, hogy azt tanulják, amire maguknak és a társadalomnak szüksége van.
/folyt köv./
13.25/p

-2-

13.25

bkk. 1./befejeződött2.folyt/p

az ifjusági szövetség nagyon fontos feladatnak tartja a fiatalok munkára nevelését, hiszen végülis az üzemekben, a munkahelyeken dől el, hogy megszeretik-e választott hivatásukat, egész életükre megtalálják-e helyüket a munkahelyi közösségekben. ezért ne sajnálják a szocialista brigádok a fáradságot attól, hogy megismerjék a pályakezdő fiatalok örömeit, gondjait. ha kell, vitatkozzanak velük és tanítsák őket. legyen gondjuk arra is, hogy megkérdezzék: jól érzik-e magukat, van-e kitől megismerniük az üzemet, annak multját, jelenét és jövőjét. a tapasztalt, régi dolgozók csalódások nélkül segíthetik át a pályakezdőket az élet első buktatóin. ezért a kisz örömmel üdvözölte a szocialista brigádoknak azt a kezdeményezését, amely szerint a pályakezdők mellé állítják egy-egy tapasztalt, idősebb brigádtársukat.

a munkaverseny szervezése a gazdasági vezetők, a szak-szervezetek és a kisz közös feladata. az ifjusági szövetség tehát cselekvő résztvevője a szocialista munkaverseny mozgalomnak, amivel az is együtt járna, hogy ne csak a teendők elosztásakor számítsanak közreműködésére, hanem akkor is, amikor a végrehajtás feltételeit számba veszik. kérjék a kisz, a fiatalok véleményét, javaslatait akkor is, amikor értékelik a munkát, és a legjobbaknak oda ítélik a megérdemelt jutalmakat, kitüntetések. a fiatalok jogos igénye az is, hogy az ifjusági brigádok és a hagyományokkal rendelkező ifjusági versenyformák polgárjogot kapjanak a munkaversenyt érintő egységes szabályozásban, s az eredmények méltó elismerésében részesüljenek.

/folyt köv ./

13.30/p

13.30

-3-

bkk 1. / befejeződött ... 3. folyt./-ju

mikulin pál, a mezőhegyesi állami gazdaság szocialista brigádvezetője arról a nagyszerű kezdeményezésről szólt, amelyet brigádja indított a tejhozamok növelésére, igaz ugyan, hogy brigádjuk nem az elsők között lesz az országos tejtermelési versenyben, de eredményeik így is átlagon felüliek, s hozzájárulnak a jobb ellátáshoz.

a felszólaló azokat a gondokat sem hallgatta el, amelyek a tehenészeket foglalkoztatják, s amely legnehezebb munkájukban, a takarmányozásban adódik. országos problémaként említette, hogy kevés a takarmányozógép, pedig a jövő a kötetlen tartásé, s ez a fejés teljes gépesítése után most a takarmányozás gépesítését is fontossá teszi. véleménye szerint, mivel hazánkban nem megoldott a berendezések gyártása, valamely szocialista országbeli partnerrel gazdaságosan ki lehetne alakítani a kooperációt e területen is.

bognár mihályné,
a fővárosi nyomdaipari vállalat monitorozó szocialista brigádvezetője a brigádok ember- és szemléletformáló erejéről szólva elmondotta, hogy nem a tartós százszázalék feletti munkateljesítés vagy az iskolai bizonyítvány megszerzése volt munkájukban a legnehezebb, hanem annak elérése, hogy ma már nincsenek a közösség gondjai iránt közömbös brigádtagok.

a közművelődéssel összhangban érintette a munkások és a művészek kapcsolatát. szóvá tette: ne csak a szocialista brigádoktól várják el, hogy közeledjenek a művészetekhez, hanem az írók, a művészek is tegyenek azért, hogy megismerjék, megkedveljék alkotásaikat. műveikben kapjon több terepet a maga mindennapi gondjaival a dolgozó ember, alkotó eredményeivel a munkásélet. a munka szeretetére kell nevelni a fiatalokat is. ezért a gyermekeket is meg kell ismertetni a termelő munkával, a közösségi élettel, amihez a tessék-lássák üzemlátogatások helyett jobb módszer az iskolák és az üzemek, a brigádok és a tanulócsoporthoz közömbös brigádtagok közötti kapcsolat.

/ folyt. köv./

13.40/ju

13.38

- 4 -

bkk 1. / befejeződött ... 4. folyt.-/ju

szőkéné kiss erzsébet,

a ksh számítástechnikai vállalat hajdu megyei egységének adatrögzítő szocialista brigádvezetője a viszonylag fiatal szakma fejlődéséről, valamint a számítástechnikai központi program végrehajtásának eredményeiről, a munka közben adódó problémákról beszélt. beszámolt arról, hogy a szakma szocialista brigádjai munkaköri kötelelességeiken túlmenően is törekednek a számítástechnikai kultúra megalapozására, elterjesztésére, részt vállaltak a központi fejlesztési programmal összefüggő feladatok megoldásának társadalmi munkában való segítségére is. érthetetlennek tartják viszont egyes vállalatok idegenkedését az egységesen kidolgozott, jól bevált feldolgozási rendszerek alkalmazásától, mert az nemcsak szellemi és gépi kapacitás pazarlásával jár, hanem több millió forint felesleges kiadást von maga után. a gondok között említette az egységes számítástechnikai rendszerhez tartozó gépek alkatrészellátásának hiányosságait, amely gátolja a drága berendezések gazdaságos kihasználását.

csontos szabócs,

a nagyalföldi kőolajkutató és feltáró üzem ,, a magyar népköziársaság kiváló brigádja,, címmel kitüntetett nehézgépszerelő brigádjának vezetője többek között annak a véleményének adott hangot, hogy a szocialista brigádmozgalom legnagyobb veszélye a formalizmus. lehet a brigádnapló borítója matyóhimzéses, rajzolhat, írhat bele művész, de mindez hiába, ha a szép külső mögött nincs tartalom. véleménye szerint, aki a csoportos színház- és mozilátogatásokat, a jegyek leadását erőlteti, az a mozgalom mögött kullog. a brigád tapasztalata az is, hogy sok esetben helytelenül hasznosítják társadalmi aktivitásukat, önként vállalt társadalmi munkájukat. szívesen patronálnak iskolákat, óvodákat, szépítik lakóhelyüket, de energiapazarlást jelent, ha a társadalmi munka erejét nem használják ki kellően, nem koordinálják. ezért jó lenne, ha a tanácsok, a hazafias népfront és a brigádok erősítenék együttműködésüket, s koncentrálnák erejüket a társadalmi feladatok hatékony megoldására.

/ folyt. köv./

13.45/ju

13.48

- 5 -

bkk 1. / befejeződött ... 5. folyt./-ju

borbély lászlóné, a pamutfonóipari vállalat kaposvári gyár-
egysége ifjusági szocialista fonóbrigádjának vezetője az ifju-
sági brigádok munkájának eredményeiről, erőfeszítéseiről számolt
be. többek között elmondotta, hogy a szocialista ifjusági bri-
gádok a munkaerőgondok csökkentése érdekében versenyük közép-
pontjába állítják a drága gépek hatékonyabb kihasználását. vállal-
ják, hogy több gépet kezelnek, s ennek érdekében bővítik állandó-
an szakismereteiket is.

martin jános

----- nyugdíjas vasöntő, a szocialista munka hőse,
felidézte azt az időszakot, amikor kibontakozott a szocialis-
ta brigádmozgalom, amelynek ő is egyik elindítója volt. elis-
merő szavakkal szólt a mozgalom mai szerepéről, eredményeiről,
a hármas jelszó érvényesüléséről. hangsúlyozta, hogy a szoci-
alista brigádtagnak szakmai és általános műveltséggel egy-
aránt rendelkezniük kell. örömmel állapította meg, hogy egyre
több fiatal kapcsolódik ebbe az emberformáló mozgalomba. hozzá-
tette: „ezek a fiatalok sem rosszabbak, mint amilyenek hajda-
nán mi voltunk, - majd így folytatta: - a fiatalok gyakran mond-
ják, mi öregek, sokat beszélünk a multról, pedig hemingwayt idéz-
ve, ha meg akarom ismerni a nappalt, meg kell ismerni az éjjelt
is - vagyis, ha tudni akarom a márt, tudnom kell a tegnapot. mi
tapasztaltabb, idősebb dolgozók emlékeztetni, figyelmez-
tetni akarjuk a fiatalokat, hogy például míg a mi időnkben paran-
csolóan szóltak a munkásemberre, tessék ezt vagy azt megcsinál-
ni, ma ez így hangzik: legyen szíves elvégezni ezt vagy azt a
munkát. ez pedig nagy különbség,..

dr. horváth miklós,

----- a budapesti történeti múzeum főigazgató-
ja bejelentette: „a budapesti történeti múzeum szélesre akar-
ja tárni kapuit a szocialista brigádok előtt. ezért azt tervezik,
hogy szocialista szerződéseket kötnek brigádokkal, s ennek alap-
ján a brigádok ingyenes belépőket kapnak az ország összes múzeu-
maiba, házastársaik számára is.

/ folyt. köv./

1350

- 6 -

bkk 1. / befejeződött ... 6. folyt./-ju

a történeti múzeumban vasárnap délelőttönként munkáshangver-
senyeket rendeznek majd, olyan szakköröket szerveznek, amelyen
egy-egy szakma képviselői megismerkedhetnek a szakmához kap-
csolódó tudományterület egyes kérdéseivel. a szocialista brigá-
dok rendszeres tapasztalatcseréjét úgy kívánják elősegíteni,
hogy kiállításokat rendeznek a brigádokról.

sándor jános,

----- a debreceni tervező vállalat szocialista
brigádvezetője a tervező munka fejlődéséről, s a vele együtt
járó korszerű építkezések eredményeiről beszélt. szólt a
tervezők, a beruházók és a kivitelezők összehangolt munkájá-
nak szükségességéről annak érdekében, hogy mind gazdaságosabbá,
takarékosabbá válhassanak az építkezések, kevesebbe kerüljön ké-
sőbb az üzemeltetés. hangsúlyozta, hogy a legnagyobb megtaka-
ritás lehetősége a jól átgondolt műszaki tervezésben rejlik.

a vállalat szocialista brigádjai kiemelten foglalkoznak
a beruházási, az anyag- és az energiatakarékosággal, amelynek
során például a múlt évben 108 millió forintos eredményt értek
el. a géptervezők és a kivitelezők együttműködésének eredménye-
ként igen előnyös, gazdaságos, szolgálati szabadalommá nyilván-
ított új központi fűtési rendszer született. bírálta azt a gya-
korlatot, amely szerint sok helyen szubjektív tényezők, kényel-
mi szempontok, az újítól való idegenkedés vagy egyszerűen téves
gazdaságossági számítás akadályozza a haladóbb gazdaságos épi-
tési módszerek elterjedését.

/ folyt. köv./

13.50/ju

1350

- 7 -

v

bkk.1./ befejeződött.....7.folyt./-a

balazsits istván, műszerész, a bajai vízügyi igazgatóság

kandó kálmán szocialista brigádjának vezetője a brigádmozgalom minőségi változásáról, eredményeiről szolt. ugyanakkor szükségnek tartotta, hogy a gazdasági vezetők - főleg a közép- és alsószintű vezetők - törődjenek többet a brigádmozgalommal, a munkaverseny feltételeinek folyamatos biztosításával. el kell érni, hangsúlyozta, hogy a közvetlen gazdasági vezetők ne csak munkaköri kötelezettségükből adódóan foglalkozzanak a brigádokkal, hanem tekintsék szivügyüknek munkájuk segítését, teremtsék meg a feltételeket a brigádok szakmai, politikai és kulturális művelődéséhez.

külön szolt vállalatának brigádmozgalmának ujitási eredményeiről; az utóbbi öt évben a brigádok 52 ujitást dolgoztak ki, amelyekből 42-t alkalmaz is a bajai igazgatóság.

bejelentette, hogy az igazgatóságnál a brigádok ujitási versenyt kezdeményeztek. a kandó kálmán szocialista brigád nevében a nagy októberi szocialista forradalom 60.évfordulója tiszteletére javasolta a verseny ágazati, országos kiterjesztését. felkérte az illetékes szerveket, vizsgálják meg javaslatát, s ha módot találnak rá, vezessék be az országos versenyt az, egy brigád, egy ujitás, mozgalom továbbfejlesztéseként. egyben javasolta, hogy az ujitási verseny eredményét a munkaversenyyel együtt értékeljék, a január 1.- szeptember 1. között benyújtott ujitások alapján.

lévay józsefné, a pécs 1.sz. postahivatal magyar népköztársaság

kiváló brigádja címmel kitüntetett martos flóra távbeszélő-kezelő szocialista brigádjának vezetője elmondotta, hogy a brigád szakmai feladatait mindig a postát igénybevevő felek diktálták és ők arra törekedtek, hogy munkájukat mindig a megbiztosítottak elégedésére végezzék.

/folyt.köv./
13.25/a

- 8 -

1400

bkk.1./ befejeződött.....8.folyt./-a

a posta megnövekedett feladatainak végrehajtásához valamennyi postás tudásának, szorgalmának maximumára van szükség, s ezt ki kell egészíteni a posta sajátosságaihoz igazodó speciális szak-képzettséggel. felvetette a postai képzettség szakmai elismerésének szükségességét. foglalkozott azzal, hogy a folyamatos szolgálatot igénylő postai területek nagy részén többségében nők dolgoznak, akiknek havonta 2-3 vasárnapot is munkában kell tölteniök. ezért nem nagyon vonzó ez a szakma a fiatalok számára, gondot okoz a szükséges utánpótlás. a szocialista brigádok lehetőségeihez mérten a jó munkahelyi légkör kialakításával, a kollektívák összefogásával próbálnak enyhíteni a gondokon.

szabó lajosné tüzőné, a martfői tiszta cipőgyár szocialista

brigádvezetője többek között arról beszélt, hogy a szocialista brigádvezetőknek, kollektíváknak az eddiginél több tájékoztatást kellene kapniok a gazdasági vezetőktől a távlati célokról, feladatokról is. a tervekészítésbe bevonják ugyan a brigádvezetőket, de hasznos lenne, ha közreműködnenek az egész vállalatot érintő és hosszabb távlatokra szóló döntések előkészítésében, kialakításában is.

floch jános, a magyar televízió csoportvezetője azzal a né-

zettel vitatkozott, amely szerint a művészeti területeken, azok sajátosságai és eltérő vonásai miatt nincs létjogosultsága a szocialista brigádmozgalomnak. bár módszereiben itt mások a követelmények, a mozgalom elvei és céljai itt is ugyanazok, mint bárhol másutt. a kiemelkedő művészeti eredmények mögött minden esetben ott találjuk a fegyelmezetten, magasfoku munkaberkieléccsel dolgozó kollektívák alkotó tevékenységét. a művészeti életben dolgozó szocialista brigádok kettős felelősséget vállalnak. egyrészt kötelességüknek érzik tudásuk állandó gyarapítását, látókörük szélesítését, ugyanakkor azon munkálkodnak, hogy jöjjenek létre a mai magyar valóságot művészi erővel kifejező alkotások, s ezek jussanak is el a közönséghez, segítsék igazi, magasabb szintű műveltséghez egész társadalomunkat.

/folyt.köv./
13.35/a

- 9 -

1405

bkk. 1./ befejeződött.....9.folyt./-a

ezután gáspár sándor foglalta össze a vitában elhangzottakat. rámutatott, hogy az előkészítő brigádvezetői értekezleteken, majd az országos tanácskozáson az üzemi és iparági gondoktól kezdve hazánk társadalmi, gazdasági és kulturális életének átfogó problémaköréig egész sor téma napirendre került. sok észrevétel, kezdeményezés, javaslat hangzott el, ezekkel azokon a szinteken kell foglalkozni, ahol elhangzottak. a javaslatokra a párt, a kormány, a szakszervezetek és a kisz képviselői is odafigyeltek, s behatóan foglalkoznak is velük. sok észszerű, országos jelentőségű javaslat hangzott el, amit mielőtt meg kell valósítani. arra azonban vigyázni kell, hogy minden módszert, új formát ott alkalmazzanak, ahol annak létjogosultsága van, és úgy, ahogy azt az adott körülmények megkívánják. nagyon nagy kárt tennének a szocialista brigádmozgalomnak, ha egyik vagy másik helyen jól bevált módszert automatikusan ott is erőltetnék, ahol az nem megfelelő. a szocialista brigádmozgalom rendkívül összetett, bonyolult, sokszínű, nem bírja el a sablont. az egyik legfőbb teendő éppen az, hogy megszabadítsuk a mozgalmat a formalizmustól, a sablonoktól, a módszerek erőszakolt egyformaságától. a szocialista brigádmozgalom eszközeit sokrétűen, mindig a helyileg adott követelményeknek megfelelően kell megválogatni. a mozgalom elvei, céljai azonban valamennyi brigád számára azonosak, minden hatékony módszert fel kell használni a szocialista módon végzett munkához, valamennyi brigádtagnak, valamennyi dolgozó számára elengedhetetlen a tanulás, s társadalmunk szocialista fejlődésének fontos feltétele, hogy az emberek életmódjában is mindinkább a szocialista vonások érvényesüljenek.

néhány elhangzott javaslattal külön is foglalkozott. egyebek között azokkal, amelyek azt szorgalmazzák, hogy a mozgalomtól ma még távolálló embereket is nyerjük meg, belőlük is neveljenek szocialista szellemű munkásokat. hangsúlyozta, hogy nem szabad lemondanunk senkiről, minden emberi értékre. valamennyi munkáskézre szüksége van társadalmunknak. a szocialista brigádmozgalomnak egyik legszebb törekvése éppen az, hogy emberséggel bánjon az emberekkel, s mindenkit akit lehet, neveljen becsületes dolgozóvá.

gáspár sándor nagy tapssal fogadott összefoglalója után egyöntetű szavazással elfogadták a szocialista brigádvezetők v. országos tanácskozásának állásfoglalását. a kétnapos tanácskozás bombély gábornak, a kisz kb titkárnak zárszavával ért véget.

* x x *

/folyt.köv./
13.45/a

- 10 -

14/50

bkk. 1. /befejeződött.....10. folyt/p

az országos tanácskozás
állásfoglalása

a szocialista brigádvezetők v. országos tanácskozásának küldöttei az üzemi kollektíváktól, a vállalati és ágazati tanácskozások résztvevőitől kapott megbízás alapján értékelték a szocialista brigádmozgalom tevékenységét és állást foglaltak a mozgalom további, minőségi fejlesztésében.

az állásfoglalásban a tanácskozás küldöttei a mozgalom nevében magukénak vallják pártunk politikáját, az mszmp xi. kongresszusán kitűzött célokat, a fejlett szocialista társadalom építésének programját.

a szocialista brigádmozgalom előrehaladásának legfőbb feladataként jelöli meg az állásfoglalás, hogy a mozgalom tevékenysége a termelésben, a művelődésben és a közéletben egyaránt fejlődjön. ez megköveteli a munkafegyelem javítását, a felelősség növelését, a kezdeményező készség tömegméretű kibontakoztatását. a szocialista brigádmozgalom többet tesz és még többet akar tenni a kötelelességnél. példát mutat, a munkában pontosságra, fegyelemre, minőségre, takarékoságra - a haladóra, az újra törekszik, s arra, hogy megszűnjön a lazaság, a pazarlás, a társadalmi tulajdon megkárosítása. a szocialista brigádok jelentésének tükröződnie kell a munka minőségének javulásában, a tervek teljesítésében, a határidők betartásában, a munkához való szocialista viszony fejlődésében. az állásfoglalás felhívja a brigádokat, hogy segítsék a gazdálkodás hatékonyságának javulását, vegyenek részt a munka-és üzemszervezésben, az ujitómozgalomban, gyarapítsák szakmai ismereteiket. szerézenek érvényt a gazdálkodást előrevívő kezdeményezéseik, javaslataik megvalósulásának. segítsék saját munkaterületükön és környezetükben az anyaggal, az energiával, a berendezésekkel, a munkaidővel és a munkaerővel való ésszerű takarékos gazdálkodást. növeljék a munka biztonságát, óvják egymás egészségét, javítsák munkakörülményeiket.

a tanácskozás résztvevői úgy ítélik meg, hogy mindent, ahol lehetséges, az értelmiségi munkakörökben is meg kell szervezni a szocialista brigádokat. hangsúlyozzák azonban, hogy nem a forma az elsődleges, hanem az, hogy az értelmiségi dolgozók is szervezettebben és következetesebben vegyenek részt a szocialista brigádmozgalom céljainak megvalósításában.

/folyt.köv./
14.15/p

L

-11-

14/50

bkk.1. /befejeződött.....1.1.folyt/p

a továbbiakban az üzemi, a munkahelyi demokrácia érvényesülésének jelentőségét hangsúlyozza az állásfoglalás, kiemelve, hogy társadalmunkban szükség van minden dolgozó gondolatára, javaslatára, véleményére. a tanácskozás arra kéri a szocialista brigádokat, hogy következetesen éljenek jogaikkal, mondják el véleményüket és javaslataikat, igényeljük a választ, és kérjük számon a szükséges intézkedéseket. használják fel az üzemi demokrácia fórumait is arra, hogy erősödjék a kollektivitás, az egymás iránti felelősség, a munka szerinti értékelés és elismerés, a józan kritikai szellem.

az országos tanácskozás küldöttei szükségesnek tartják, hogy a szocialista brigádok gyorsabban lépjenek előbbre a közösségi gondolkodásban, a művelődésben, életük szocialista módon való alakításában. tegyenek többet a szocialista emberi értékek megbecsüléséért és terjesztéséért. a szocialista brigádoknak kötelességük szakmailag és politikailag állandóan továbbképezni magukat. ennek folyamatos egyéni tervét is ki kell dolgozniuk. ugyanakkor szorgalmazni kell az alapműveltség megszerzését, indokolt esetben a még magasabb szintű továbbtanulást. a kulturális vállalatokat pedig mindenütt ahhoz igazítsák a brigádok, hogy ki hol tart a szakmai tudás, a műveltség, a közösségi emberre válás útján.

a szocialista emberré, szocialista brigáddá válás folyamatában az eredmények különbözőek, és a sikerek mellett helyenként hiányosságokkal is találkozni. a szocialista brigádmozgalom munkájának minőségi fejlesztése megkívánja a formális vonások elleni határozott fellépést, mert a bürokrácia, a formalitás elfásítja és béklyóba köti az öntevékenységet, a kezdeményezőkézséget. szükséges, hogy növekedjék a brigádok száma, de most arra kell a figyelmet összpontosítani, hogy a meglévő brigádok kellő segítséggel eleget tegyenek vállalásaiknak és csökkenjen az igazolatlan mulasztások, a fegyelemsértések száma, szüntelenül növekedjen a jó minőségű áruk aránya, erősödjék a szocialista közgondolkodás és a művelődés. a tanácskozás résztvevői hangsúlyozzák, hogy a szocialista brigádok tevékenységét megítélni csakis munkájuk minősége, a brigádtagok fegyelme, magatartása, nem pedig a megtett vállalások mennyisége alapján lehet. a formalizmus elleni harcban a brigádok igénylik a munkahelyi vezetők nagyobb segítségét, a bürokratikus jelenségek felszámolását. nem szabad megengedni, hogy a dolgozók nemes törekvéseinek érvényesülését formális vállalatokkal és értékelésekkel, a szocialista címek odaitélésének felszínességével fékezzék.

/folyt köv./
15.18/p

-12-

1520

bkk.1./befejeződött..... 12.folyt/p

befejező részében az állásfoglalás lelkesen üdvözli a nagy októberi szocialista forradalom 60. évfordulójára kibontakozott széleskörű munkaversenyt, amellyel munkásosztályunk, termelészövetkezeti parasztságunk, értelmiségünk kívánja köszönteni a nagy ünnepet. a kezdeményezés egyben kifejezi a magyar munkások szocialista hazafiságát és proletár nemzetköziségét. a tanácskozás örömmel állapítja meg, hogy a csepeli példa nyomán indult mozgalom széles nemzetközi visszhangot váltott ki, amelyben kifejezésre jut a szocialista országok munkásainak közös érdeke és felelőssége.

a szocialista brigádvezetők v. országos tanácskozása arra kér minden brigádtagot, brigádvezetőt és brigádtagot, hogy állásfoglalását tanulmányozzák, és beszéljék meg brigádtársakkal az állásfoglalás megvalósításából adódó saját tennivalóikat./mti/

13.22/p

-13-

1520

v
bb.17. mentik a vihartépte fóliásátrakat csongrádban

vid/p kz

1977. április 17.

csongrád megyében az elmúlt heti borult, esős, időnként viharos időjárás után vasárnap ismét kisütött a nap és sok helyen, főként a háztáji gazdaságokban folytatták a tavaszi munkákat, a burgonya, a csemegekukorica vetését, a gyümölcsfák ápolását. a szegedalsóvárosi és a röszei fóliáskertészetekben megsokszorozta a feladatokat a szombat éjjeli vihar, amely erősen megtépázta a fóliásátrakat. helyenként a szomszédos parcellákról kell hazaszállítani, s kijavítva ismét a szépen fejlődő zöltség, karalábé, paradicsomtáblákra helyezni a fólialepedőket
/mti/

--

bb.18. szocialista brigádok irodalmi vetélkedője szegeden - kiskönyvtár a legjobbaknak

vid/p kz

1977. április 17.

a szegedi somogyi könyvtár programot dolgozott ki a munkások művelődésére. a könyvtár fiókhálózati csoportja az olvasó munkásért mozgalom keretében vasárnap irodalmi vetélkedőt rendezett a szegedi szocialista brigádoknak. a somogyi könyvtár olvasótermében megtartott vetélkedőn olajbányász, textil-munkás, gyufagyári és más szakmabeli brigádok állnak rajthoz. a nagy utazásokkal, felfedezésekkel, honismerettel és nyelvismerettel kapcsolatos kérdésekre a legjobb válaszokat adó brigádok közül az első helyezett 100 kötetes kiskönyvtárat és könyvszekrényt nyert./mti/

--

bb.19. petőfi szobrot avattak mezőtúron

vid/p kz/tr/p kz

1977. április 17.

petőfi szobrot avattak vasárnap az alapítása 600 éves jubileumára készülő mezőtúron. a költő mellszobrát marton lászló szobrászművész formázta a helyi fémfeldolgozó szövetkezet dolgozói öntötték bronzba, a talapzatát pedig a petőfi nevét viselő mezőtúri brigádok tagjai építették. a társadalmi munkában készült és felállított szobor talapzatára az avatóünnepségen a petőfi szocialista brigádok képviselői helyeztek koszorút./mti/

--

16.00/p

-9-

1430
o

v

bb.20. dr. maróthy lászló adta át a kisz kb vörös vándorzászlaját a hahóti kisz szervezetnek

vid/p kz

1977. április 17.

másodszer nyerte el véglegesen, azaz folyamatosan hat alkalommal a kisz kb vörös vándorzászlaját a ii. rákóczi ferenc nevét viselő hahóti kisz szervezet. a fiatalok az egész falut megmozgató programokat tudtak szervezni, rendezvényeikhez, a falu szépítő társadalmi munkához megnyerték az egész község lakosságát. a hahóti fiatalok élenjárnak a társadalmi munkában, legutóbb például uttörő parkot alakítottak ki, az iskolában pedig uttörőszobát létesítettek. elsők a hétköznapi munkákban is, a hahóti kisz szervezet tagjainak fele a helyi termelőszövetkezetben ifjúsági szocialista brigádban dolgozik.

a jó mozgalmi és gazdasági munkát elismerő vándorzászlót vasárnap dr. maróthy lászló, az mszmp politikai bizottságának tagja, a kisz kb első titkára ünnepi falugyűlésen adta át dömötörfy sándor kisz titkárnak, a hahóti választókerület országgyűlési képviselőjének. -a kisz szervezet mellett a csány lászló nevét viselő helyi uttörőcsapat másodszer nyerte el a kisz kb vörös selyem zászlaját, amit gortva gáborné csapatvezető vett át dr. maróthy lászlótól. a zászlóátadásai ünnepségen részt vett baranyai jános, a zala megyei pártbizottság titkára, ujjvári sándor a megyei tanács elnöke és karvalits ferenc, a megyei kisz bizottság első titkára./mti/

--

bb.21. munkásszintjátsszók találkozója tatabányán

vid/p kz

1977. április 17.

a komárom megyei üzemi színjátsszó csoportok találkozóját rendezték meg vasárnap tatabányán a kertvárosi bányász művelődési házban. száz munkásszintjátsszó vett részt a bemutatón, többek között a tatabányai bányász színpad és a megyei állami építőipari vállalat irodalmi színpadának a tagjai. a találkozót azzal a céllal rendezték meg, hogy szakmai segítséget adjanak a színjátsszóknak és felülbírálják, hogy műsorpolitikájukkal mennyire járulnak hozzá a munkásművelődéshez. tapasztalatszerzés céljából két falusi együttest is meghívtak az üzemi színjátsszó megyei bemutatójára./mti/

16.10/p

--
-10-

1440
2

bb.22. emlékünnepe a náci koncentrációs táborok felszabadulásának 32. évfordulója alkalmából

t mir/tm/p kz

1977. április 17.

a náci koncentrációs táborok felszabadulásának 32. évfordulója alkalmából emlékünnepe rendezett a magyar partizán szövetség, és a nácizmus üldözötteinek bizottsága vasárnap délután a kpvdsz színháztermében.

az ünnepélyes eseményt szőnyi jános, a nácizmus üldözöttei bizottságának titkára nyitotta meg. hangsúlyozta, hogy nem csak az emlékeztetést, az emlékeztetést is szolgálja ez az ünnep: a felnövekvő generációnak is meg kell ismernie, mi volt a fasizmus. nevelni, és tanítani kell őket, hogy ők is aktív harcosai legyenek az antifasiszta mozgalomnak, az Európában és a világ más pontjain fellépő új-fasizmus elleni harcok.

a megnyitó után névész ferenc, a fővárosi szabó ervin könyvtár igazgatója mondott ünnepi beszédet. emlékeztetett arra, hogy 1945. április 11-én a német halálgyárak egyikében, a buchenwaldi koncentrációs táborban - felkelés robbant ki. lefegyverezték az ss hódolókat, és felszabadították a százazretet, milliókat megsemmisítő tábort. a buchenwaldi hősök iránti tiszteletből ezt a napot nyilvánították a koncentrációs táborok felszabadításának nemzetközi napjává. a továbbiakban hangsúlyozta: nekünk magyaroknak sem szabad megengednünk, hogy feledésbe merüljenek a fasizmus rémtettei. sohasem felejtethetjük azt sem, hogy a szovjetunió döntő szerepet játszott a fasizmus legyőzésében.

az ünnepség második részében neves művészek adtak műsor./mti/

--

bb.23. fiatal művészek kiállítása

vid/p kz

1977. április 17.

vasárnap a debreceni pódium teremben megnyílt a városban működő medgyessy ferenc képzőművészeti stúdió négy tagjának kollektív kiállítása. a tárlaton hajnal huba, kovács zoltán, répási róza és szőnyi sándor legszebb munkái láthatók.

/mti/
18.25/p

--
-11-

1825

bb.24. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke április
17-én

p kz

1977. április 17.

1. bemutató a radnóti miklós színpadon
2. antik ünnepek gorsiumban
3. felújítják a solti pincésort
4. urbanisztikai hét
5. furfurot korpából
6. olajregeneráló nagykanizsán
7. szófiából hazaérkezett a fővárosi tanács küldöttsége
8. gyermek tánc- és bábfesztivál
9. drégely lászló kiállítása
10. a mezőturi hármassikrek
11. heves megyei népdalkórusok
12. befejeződött a józsef attila szavalóverseny
13. józsef attilára emlékeztek szabadszálláson
14. bábfesztivál salgótarjánban
15. emléktábla koszoruzás
16. időjárásjelentés
17. menti a vihartépte fóliásátrakat csongrádban
18. szocialista brigádok irodalmi vetélkedője
19. petőfi szobrot avattak mezőtúron
20. dr. maróthy lászló adta át ...
21. munkásszínházjások találkozója
22. emlékünnepség
23. kiállítás
24. hírjegyzék

/mti/

--

18.40/p

-12-

/javítást az 1-es számú hírre adtunk!/
v é g e

készült az mti belföldi szerkesztőségében
a szerkesztőség vezetője :burján sándor
szerkesztette: koronczaí emil

F. 1970

M.T.I.

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség
Szerkesztésért és kiadásért az MTT vezérigazgatója felel
Kiadja az MTT Budapest I. Fem u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

Belföldi hírek

1977. április 18. h é t f ő

bb.1. vásárcsarnokok rekonstrukciója - konzerválás hosszú táv-
ra - új piac és bevásárlóközpont

i me/s/p -cz

1977. április 18.

tetőcsere, külső-belső tatarozás, szerkezetjavítás -
miközben zajlik a mindennapi vásár. a nagy forgalomban talán
észre sem vesszük: budapest csarnokai fokozatosan megújulnak.
a zömmel századfordulón épült vasvázás épületek, a várostör-
ténét és építészet ujkori emlékei éppen olyan becsesek, mint
a régi idők remekei, annál inkább, mivel közel száz esztendő
multával is megfelelnek funkcióiknak. ezért védettek korrózi-
ótol csakugy, mint az avatatlan beavatkozástól. a fővárosi
tanács gondoskodása révén megőrzik eredeti formájukat. ugyan-
akkor korszerűsödnek.

/folyt köv ./

-1-